



Зимний Могилёв

04.01.2020

06.01.2020

Адрес: Республика Беларусь, г.Могилёв

Питание: Обед включен.

Местоположение: Тур без проживания.

Могилёв

05-00. Выезд из Брянска, Рославля, Орла.

Прибытие в Могилёв. **Обзорная экскурсия по празднично украшенному Могилёву.** Город, возникший более 7 веков тому назад, привольно раскинулся на берегах Днепра. В ходе экскурсии вы узнаете увлекательную историю возникновения и развития этого города, а также побываете в его красивейших уголках. Вы посетите **площадь Звёзд** - «голливудскую аллею», где сможете загадать свои заветные желания у бронзового памятника Звездочёту, воплощающего собой не только самые большие и самые оригинальные солнечные часы, но и единственный в мире памятник Звездочёту. Побываете на **площади Славы**, которую украшает городская ратуша - не просто административное здание, но и символ свободы и могущества города. Главная черта её - содержание в себе центра городской жизни на протяжении целых столетий. Здесь, в Могилёве, вы увидите один из самых знаменитых театров, прославившийся своей архитектурой и соседствующего с «дамой с собачкой».

Обед. Продолжение экскурсионной программы. Рядом с Могилёвом - "**Буйничское поле**" - мемориал, связанный с драматическими событиями Великой Отечественной войны. Здесь представлена экспозиция военной техники; здесь же по завещанию Константина Симонова был развеян его прах... А напротив - этнографическая композиция под названием "**Белорусская деревня**", где почти все настоящее: и дома ремесленников, и панский дом, и красавица шатровая мельница... Посещение мастерских народных промыслов (гончара, кузнеца, плотника, ткача, пекаря, и др.). Здесь можно сделать хорошие фотографии и купить симпатичные сувениры...

Посещение **Зоосада**, где в естественных условиях обитает множество представителей природного мира не только Беларуси, но и экзотических стран. Наблюдать за животными можно с подвесных мостов, смотровых площадок, специальных коридоров, огороженных сеткой.

Свободное время.

17-00. Отправление домой.

Фирма оставляет за собой право вносить некоторые изменения в программу тура без уменьшения общего объема и качества услуг. Обращаем ваше внимание на необходимость соблюдения норм действующего законодательства. Время в пути и продолжительность экскурсии указано ориентировочное.

При группе до 19 человек предоставляется микроавтобус Mercedes Sprinter, Ford Transit или аналог, предварительная рассадка в салоне может отличаться. При группе более 19 человек предоставляется автобус марки Mercedes, Man, Neoplan, Setra, Yutong, ShenLong или аналог.

Фирма не имеет возможности влиять на задержки, связанные с пробками на дорогах, действиями и мероприятиями государственных органов, в том числе органов ГИБДД, дорожными работами, а также на любые другие задержки, находящиеся вне разумного контроля фирмы.

Обращаем ваше внимание, что поздней осенью, зимой, ранней весной из-за короткого светового дня, посещение некоторых заявленных в программе объектов может происходить в темное время суток.

Дополнительно

• Проезд –

В стоимость тура включены:

- *проезд на автобусе туристического класса;
- *обед;
- *экскурсионное обслуживание с входными билетами по программе;
- *услуги гидов и сопровождающего.

Услуги

Обмен валюты.

**Стоимость указана за человека в рублях
2020**

Даты тура	Выезд из Брянска/Рославля	Выезд из Орла
04.01	2375	3385
06.01	2375	3385



